



Item number 4250

ABRI • FIX

Fixation pants, Abena Abri-Fix Net, M, white, blue colour code

- ✓ Thin mesh fixation pants
- ✓ For institutional application
- ✓ Broad range (S-XXL)
- ✓ Vertical stabilising zones secure optimum fixation
- ✓ Colour code waistband for easy product identification
- ✓ Multiple-use: can be washed 25 times



Product Description

Abri-Fix Net is a unisex thin mesh fixation pant for institutional application. It is a cost-effective model for multiple use. Mesh knit technology is based on warp knitting, a method where the yarn is knitted in zig-zag stiches along the length of the fabric. Abri-Fix Net pants feature vertical stabilising zones, ideal for holding larger pads securely in place. Despite the light construction mesh products are durable in wear and care situations. Abri-Fix Net pants have colour coded waistbands, representing size for easy product identification. 87% polyester, 13% elastane















Specifications

Base name	Fixation pants
Brand	Abena
Sub-Brand	Abri-Fix Net
Size	М
Colour	White
Features	Blue colour code
Ingredients / Composition	87% polyester, 13% elastane
Waist circumference	70-100 cm
Hip size	80-130 cm
Weight, net	12.3 g
Gender	Unisex
Production Methods	Raschel (Mesh Pants)
Certifications	CE, OEKO-TEX
CE Class (Medical Devices)	Class I
Directives, regulations and acts	93/42/EEC
Shelf Life	5 years
Storage Instructions	Store dry, room temperature and no sunlight.
Product Disposal Instructions	Dispose with household waste.
Packaging Disposal Instructions	Can be recycled or incinerated.

Instructions for use/application

Abri-Fix Net should be worn as part of the 2 piece absorbent incontinence solution, for fixation of an incontinence pad. Fixation pants are wider at the crotch area and more elastic than normal underwear. This way they are making everyday-life easier by providing high comfort and security.



Packaging data

Unit	Contains	Length	Width	Height	EAN
cll	100 pcs	0.42 m	0.305 m	0.195 m	5703538035166
pck	50 pcs	0.275 m	0.2 m	0.16 m	5703538035142
pcs					



OEKO-TEX, also known as "Confidence in Textiles", is a health and environmental label used throughout the world. The certificate ensures that textiles do not contain substances that are harmful to health or the environment.



The CE mark guarantees that a product is safe to use and complies with all safety precautions. CE stands for Conformité Européenne (European Conformity) and is mainly found on electronic equipment, safety equipment, construction products and medical equipment.



The product can be washed up to 25 times.



The product can be washed at 60 degrees or below.



The product can be dried in the tumble dryer at low temperatures.



The product does not contain latex.



Do not iron the product.



Do not dry clean the product.



Do not bleach the product.



